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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Calculer lorsque cela est possible les produits AB et BA :

1.

A =

(

−1 0 1 1

2 1 0 0

)

et B =









1 0

0 1

1 2

−1 1









2.

A =
(

1
)

et B =





1

0

1





3.

A =
(

1 1 1 1
)

et B =









−1

1

0

1









Solution :

1. AB =

(

−1 3

2 1

)

et BA =















−1 0 1 1

2 1 0 0

3 2 1 1

3 1 −1 −1















.

2. Le produit AB n’est pas possible. Par contre : BA = B.

3. AB =
(

1
)

et BA =















−1 −1 −1 −1

1 1 1 1

0 0 0 0

1 1 1 1














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